

2010年7月13日 星期二 第10000号 胡田野 李立 版式 俞敏



醍醐灌顶

在此之前,有很多人支持西班牙,在此之后,还有很多人反对西班牙。但这无所谓,就像巴塞罗那古城里壮丽入云的圣家族教堂,你的意见并不重要,重要的是它漂亮地存在,并永远存在。

长着可爱僵尸面庞的小白价值严重被低估,跟因太珍贵而脆弱的梅西相比,小白像个橡皮球,跟优雅得有些颓唐的哈维比,小白就是亲民大使……反衬得托雷斯像个西班牙世界杯旅途中临时外聘的男模,多么犀利的托雷斯,现在能做的就是跟着小白的风声一通傻追。

不说哈维了,他得到再多的褒奖也不为多,不说佩德罗,这小子以后前途无量,还有既生瑜何生亮的小法,如果一定要拉个表扬清单,一定要研究一下普约尔、皮克这条本不该属于艺术足球的铁卫线,是克鲁伊夫到里杰卡尔德到瓜迪奥拉打通过二脉想清楚一件事,所谓胜利就是丢的球永远要少于进的球,这么简单的真理,却被我永远要祝福的我弄反了。

人们都不习惯再叫他卡西利亚斯,得叫圣卡西,跟当年圣马是一样的,你可以夸奖他无可挑剔的技术,但他零封整个世界靠的不是技术,而是气质,这气质就是一边跟女友眉目传情,一边在门前织起一张大网,他昨天差点把大腿甩出去的绝伦表演,让我想起当年苏联的功勋守门员雅辛,那个绰号叫八爪章鱼。

是的,这时候该说说那只章鱼保罗。现在想来说它是赌博公司诱盘的工具,是很无趣的,在全球拜章鱼教唯鱼头是瞻才下注的时刻,请问哪家赌博公司敢养一只八猜八中的章鱼,世界杯已结束,那不是用来诱盘的,那是用来崩盘的。

世界杯结束了,阴谋没有结束,一个炎热与暴雨并存的夏天正在过去,可我们心中的痛快与不痛快还要继续,足球继续,生活继续。

一个混乱不堪的凌晨,漂亮的西班牙给世界上演了醍醐灌顶。永远记得,这是世界杯的全部,是世界杯具的局部。 李承鹏

“球员们哭了,西班牙哭了,我们胜利了!!!我们是世界上最好的球队!!!我们站上世界之巅了!!!”在比赛最后几分钟的解说里,西班牙国家广播电台RNE的女主播情绪激动万分,甚至带着些哭腔。而该台在现场采访的记者,高兴得很久都没说出话来。

西班牙夺冠后,整个西班牙沸腾了,所有西班牙人都疯狂了。西班牙《马卡报》激动万分地说:“梦想不再是梦想,它如今变成了现实!我们成为世界之王!!!”

英雄凯旋!

整个西班牙沸腾了,所有西班牙人都疯狂了 整个荷兰“愤怒”了,所有矛头直指裁判和罗本



夺冠,新科冠军西班牙队乘机返回。新华社发

国内媒体 满口不离“冠军”一词

当西班牙人高高举起冠军金杯后,无论是在约翰内斯堡、马德里还是在巴塞罗那,所有西班牙人都一起不住地呐喊:“冠军!冠军!”西班牙人的欢呼声仿佛响彻了整个地球。

西班牙国内几乎所有的报纸的头条都离不开“冠军”一词。《阿斯报》的标题是《冠军!!!》,《马卡报》的标题是《冠军,冠军!!!》,而《国家报》的标题是《世界冠军》。

《阿斯报》写道,感谢伊涅斯塔在第116分钟的进球,西班牙终于拿到了世界杯冠军!面对荷兰队无处不在的犯规举动,西班牙队的胜利实至名归。

激动之余,《国家报》还是十分悠然地说:“这是一首幸福的颂歌,是一首西班牙体育的叙述诗,是祥瑞之云带来的荣耀。人们在西班牙的大街小巷上庆祝、歌唱,这是我们足球历史上最光辉的一刻,这是欢乐的圣歌。”

全国疯狂 红色遍染西班牙

远在南非取得的胜利,点燃了西班牙国内无尽的激情。而西班牙的红也从足球城体育场跳跃到西班牙,迅速染红了这个为冠军望眼欲穿的国度。

在马德里,20万名球迷在马德里球场为伊涅斯塔的进球而欢呼雀跃;在巴塞罗那,伯爵城里人山人海,人们幸福地歌唱着胜利。在萨拉戈萨、阿里坎特、比尔堡……在西班牙的每一个城市的每一条街道上,每一个西班牙人都为这历史性的胜利而疯狂:“我们是冠军!”而当西班牙人捧起大力神杯时,西班牙首相萨帕特罗也激动不已。



无冕之恨 第三次丢冠 荷兰齐叹息

决赛最终败下阵来,在西班牙媒体高喊“世界冠军”时,清晨的荷兰媒体免不了扼腕叹息!

荷兰媒体就称:“足球给荷兰这个国家的历史上带来了第三次创伤。1974年是德国、1978年是阿根廷、今天是西班牙,我们再一次犯了同样的错误。”

当然,荷兰最大的痛苦莫过于与冠军头衔擦肩而过,荷兰NOS电视台称,“荷兰,世界冠军,再等一回”。

指责裁判 韦伯出尽风头 对荷兰太过苛刻

赛后,荷兰媒体也有了这样的疑问,“为什么荷兰人的黄牌数量会这么多?”而这自然就将本场比赛的主裁判——英国人韦伯推上了风口浪尖。

报道指出,裁判韦伯异常严苛,在上半场就已经发出了5张黄牌,其中荷兰队3张。很遗憾,荷兰屈居第二不能责怪自己。荷兰人的愤怒只能来自韦伯,本应是进攻良机却被吹成了越位。

荷兰《电讯报》发表评论,“主裁判韦伯出尽了风头,他在120分钟的时间里出示了14张黄牌外加一张红牌,他凭借着红黄牌的数量在决赛历史上创纪录”。

讨伐罪人 错失两大良机 罗本遭口诛笔伐

失利,自然就有“罪人”。当荷兰队最终只能获得亚军,站在仅次于西班牙的位置上时,荷兰媒体也开始寻找讨伐的对象。而罗本因错失两次可以破门得分的机会,自然担当起这个“罪人”。

荷兰《人民报》报道称:“为什么罗本有两次机会他都可以错过?”报道又称:“如果大家可以小心一点,过几分钟拖到罚点球,或许我们还有机会。然而现在我们只能在这里做出一个又一个没有意义的假设了。” 徐东海

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“骨关节病”黔南民间有奇方

人上了年纪,其关节就像机器零件用久了一样,早晚都会出现不灵活,上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,蹲下站不起,严重者关节积水肿胀甚至变形,究其根源,都在关节软骨层面退变磨损这个问题上。过去西医学界多认为这种病不好治,除非换关节。

贵州中医大师谭咏梅,肩负使命,自1981年开始投入骨病研究,偶然发现黔南民间有一神奇配方对付这类问题很有办法,已在当地流传千年之久。以此为基础,他进行了大量的探索,终有良方“千年白草奇贴”问世,患者反映强烈,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,把骨关节“软骨病变”当做骨血栓来对待,别人用药活血化痰,他独创破血逐瘀,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,采用此奇病夜疗法,一般一周炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

良心产品,绝不虚做假宣传,如患者使用一周感觉千年白草奇贴与其他产品没有什么差别或无奇迹发生,可退款不收一分钱。

“千年白草奇贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤,坚持按疗程使用可以达到全面康复之效。

骨科热线:0371-66077330
地址:郑州黄河路与文化路交叉口西50米路南同喜堂大药房

老便秘 食疗方 膳食通

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货

将金银花、菊花、绿茶各30克煮开,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去水分(约浓缩40倍)加入到黑豆糊中小火煮,与晚餐食用。消化8-16小时即可轻松排出松软油滑大便。

天津膳食通公司将这七种食材加海藻配制成【御品膳食通黑豆制品胶囊】,其特色为:1.无泻药,不产生药物依赖,且服用量逐步减少,直至停药;2.效果好,每天一次与晚餐同食,促进消化,平衡酸碱,消除便秘;3.清宿便,本品含有大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油,膨胀松软大便,增强肠道蠕动动力,可有效清除宿便。

用膳食通 排香蕉便 家住西部的周先生:我便秘30多年了,5-6天排一次,服过泻药或含泻药的产品以数不清了,有些产品差点要了我老命。偶然在报纸上看到纯食物疗法“膳食通”的报道,连孕妇和小孩都可以服用,还保证效果,我抱着试试的态度买了1盒,没想到真解决了我多年的老便秘。现在每天排便顺畅,而且是“香蕉便”一次也没腹泻过,现在我浑身轻松,脸上也有光泽,要我说还是食疗好……

【御品膳食通】每盒90粒,30-45天用量。买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款!
订购电话:0371-60381153
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义:绿岛时尚/新密:仁厚国药店

检测治疗 皮肤病 过敏病、遗传性皮肤病

15分钟查出致病致敏过敏 “元凶”

现代科学技术设备进入我省落户我院

我院是一所专业研究和治疗现代皮肤病的现代化医疗机构。省内巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科技“科学检测”科学检测,科学治疗各种急慢性顽固性皮肤病、过敏病、遗传病。我院是省市医保定点医院,全省体检中心,肩负着征兵、国防生、公安干警、公务员、大学生、特招等体检选送工作,高科技检测设备及内外领先,年检百万人。

高科技检测设备:①德国UV光疗全自动化第二代治疗仪器(国内三台,我省唯一台,请谨防假冒)②德国UV光疗全自动化第二代治疗仪器③白癫风全自动化治疗仪,细胞种植机,专治各种久治不愈白癫病;④痤疮检测治疗仪,专治青春痘、青春后期久治不愈、反复发作的多种类型痤疮和印痕;⑤面部疾病检测治疗仪:专治面易过敏、易复发、久治不愈的多种类型痤疮和印痕;⑥韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑦韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑧韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑨韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑩韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑪韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑫韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑬韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑭韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑮韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑯韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑰韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑱韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑲韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);⑳韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉑韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉒韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉓韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉔韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉕韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉖韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉗韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉘韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉙韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉚韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉛韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉜韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉝韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉞韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㉟韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊱韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊲韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊳韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊴韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊵韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊶韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊷韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊸韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊹韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊺韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊻韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊼韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊽韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊾韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);㊿韩国全自动化脱痣仪(专治顽固性皮肤病);

热烈欢迎有上述病症患者来我院检测治疗,早日康复。检测热线:0371-6383067/81671424晚1524967/62地址:郑州金水路七路省军区医院一楼体检中心

三叉神经痛 治一个好一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面部神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国首位“治疗三叉神经痛的专家”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——顽痛宁(国药准字B20040012),是我国专业治疗头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络 驱风排寒一修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。“顽痛宁”自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底治好了。顽痛宁全国独家新药,国家20年专利保护,已治好数十万患者,尚未见无效病例报告。被誉为“专治三叉神经痛首选良药”。(市内免费送货)

咨询热线:65091727 买5送1
经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)、亚细亚医药部一区